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DACHSER rozpoznal bílé místo na trhu a od začátku dubna tohoto roku zavedl přímé spojení
sběrnou službou na Balkán. Mezinárodní logistický provider rozšířil své působení do zemí na Balkáně
přes Eurohub Bratislava a ke své celoevropské síti každodenních linek připojil dalších 6 zemí.

DACHSER Eurohub v Bratislavě je jedním z nej-
důležitějších překladišť společnosti pro střední a vý-
chodní Evropu. Od dubna z něj vyrážejí pravidelné
denní linky sběrné služby do většiny balkánských
zemí. Překladiště pro východní část Evropy – Euro-
hub Bratislava – vzniklo před třemi lety, aby zajis-
tilo plynulé denní spojení pro import a export
mezi zeměmi visegrádské čtyřky, tedy Českou re-
publikou, Polskem, Slovenskem a Maďarskem a dal-
šími zeměmi ze sítě DACHSER – Německem,
Rakouskem a Slovinskem. Od letošního roku se pů-
sobnost Eurohubu Bratislava rozšířila i o linky do
Bulharska, Rumunska, Bosny a Hercegoviny, Černé
Hory, Srbska a Chorvatska.

Pravidelné denní linky do Rumunska,
Bulharska, Chorvatska, Srbska, Bosny
a Hercegoviny a do Černé Hory

Posílení spojení DACHSERU s balkánskými ze-
měmi předcházela podrobná analýza trhu, která
potvrdila předpoklad, že obchodní výměna s těmito
zeměmi vykazuje stabilní postupný růst. Protože se
DACHSER snaží dostát své strategii a být vždy
o krok vpřed, rozhodl se nabídnout svým zákazní-
kům vyšší kvalitu logistických služeb a rychlejší spo-
jení s Balkánem právě zavedením nových linek své
sběrné služby. 

Rozšířené spojení mezi Severním mořem,
Jadranským a Černým mořem

DACHSER vsadil na osvědčenou strategii a pro
spolupráci pečlivě vybíral lokální partnery. V každé
zemi se jím může stát pouze jedna společnost, vět-
šinou lídr místního trhu poskytovatelů logistických
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služeb, který je dostatečně flexibilní a dokáže zajis-
tit požadovanou vysokou kvalitu. Jen díky stejným
korporátním standardům může DACHSER nabízet
svým zákazníkům stejně kvalitní služby v každém
cípu Evropy. Cílem společnosti  je samozřejmě
hustá síť vlastních poboček. V Evropě jich je zatím
22, naposledy k nim přibyla síť vlastních poboček
právě v Rumunsku.

„Při rozšíření našich služeb na Balkán jsme kladli
důraz zejména na správné načasování denních linek
tak, aby bylo výsledné nataktování přeprav opti-
málním kompromisem pro všechny zúčastněné
partnery naší sítě DACHSER,” říká o rozšíření slu-
žeb Eurohubu v Bratislavě Ing. Jan Polter, obchodní
a marketingový ředitel společnosti DACHSER

Czech Republic a.s., a dodává, „základním princi-
pem sítě DACHSER je nestrannost překladišť, která
ovšem klade velmi vysoké nároky na jejich řízení.”

DACHSER Eurohub Bratislava nyní spojuje
celkem 11 zemí a do jisté míry kopíruje tradiční ob-
chodní spojení mezi Severním, Jadranským a Čer-
ným mořem. Zákazníci, kteří do balkánských zemí
vozí menší zásilky, museli často počítat s dlouhými
dodacími lhůtami. Využitím nových služeb mohou
u kusových zásilek například do Bulharska počítat
s dodáním zboží do 48 – 72 hodin.

„Pro naše obchodní partnery to znamená sku-
tečný posun v obchodování,” říká Jan Polter. „Nyní
již není nezbytně nutné objednávat celovozové pře-
pravy, protože se jim vyplatí posílat na Balkán i ku-
sové zásilky. V závislosti na typu jejich byznysu už
nemusí počítat s velkými skladovými zásobami
v balkánských zemích a jsou tak ve svém plánovaní
daleko flexibilnější. Přesně tak, jak to dnešní období
vyžaduje,” dodává Jan Polter.

Zavedením přímých denních linek totiž DACHSER
zvýšil efektivitu své sběrné služby a v neposlední
řadě také docílil finančních úspor z takových pře-
prav. O tento finanční benefit se hodlá rozdělit se
svými zákazníky. „Nové linky sběrné služby na jiho-
východ Evropy přinesou benefit nejen naší logis-
tické skupině DACHSER, ale především se odrazí
v nabídkových cenách pro naše zákazníky, kteří jsou
v tomto regionu s vysokým potenciálem aktivní,”
říká o profitabilitě sběrné služby na Balkán Jan
Polter.

DACHSER, který kromě nových přeprav zajišťuje
na Balkáně i další logistické služby jako například
vyclení, je přesvědčen, že jeho nová nabídka bude
stimulem pro posílení obchodní výměny s tímto ros-
toucím východoevropským regionem. �

Mezinárodní logistický koncern DACHSER
nabízí veškeré služby v oblasti logistiky a za-
sílatelství. Má 306 poboček po celém světě,
z toho 179 v Evropě, a se svými 3655 pravidel-
nými denními linkami v rámci Evropy je jedním
z lídrů na trhu poskytovatelů logistických
služeb v oblasti European Logistics. V součas-
nosti zaměstnává 17 500 lidí z celého světa.
DACHSER Czech Republic a.s. působí na trhu
logistiky a zasílatelství již od roku 1992,
kdy byla založena společnost E.S.T. a.s. V roce
2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem
společnosti DACHSER a v roce 2006 s ním
uzavřela smlouvu o joint venture. DACHSER
Czech Republic disponuje téměř 16 000 m2

distribučních a překládkových skladových
ploch, má 6 poboček po celé republice a za-
městnává přes 200 lidí. 

Ing. Jan Polter


